

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: **Bc. Romana Kocourová**

Název diplomové práce: **Návrh projektu na podporu cestovního ruchu v kraji Vysočina**

*(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup ke zpracování tématu, stylistickou stránku, tabulky a přílohy. Dále by měl obsahovat zásadní připomínky k práci a hodnocení, zda diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, zda ji oponent doporučuje k obhajobě, a klasifikaci diplomové práce. Stupně klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl. **Posudek (prosíme 2x podepsaný originál) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před konáním obhajoby.***

Z hlediska neustálého rozvoje cestovního ruchu se téma diplomové práce jeví jako velmi aktuální a vhodně zvolené.

Diplomantka pro zpracování tématu a naplnění cíle zvolila logicky a přehledně uspořádanou strukturu diplomové práce.

Pro zpracování diplomové práce diplomantka použila odpovídající soubor odborné literatury, vztahující se k problematice cestovního ruchu.

Těžiště naplnění cíle diplomové práce (mapování možností grantových projektů v kraji Vysočina, výběr vhodného grantového titulu a zpracování návrhu projektu s vybranou tematikou) spočívá především ve čtvrté a páté kapitole, která se podrobně zabývá analýzou programové podpory cestovního ruchu, analýzou rekreace a cestovního ruchu, SWOT analýzou a návrhem projektu cestovního ruchu v kraji Vysočina.

Diplomantka ve své práci prokázala schopnost interpretovat teoretické poznatky a použít je pro analýzu a následně pro zpracování návrhu projektu na podporu cestovního ruchu v kraji Vysočina, který je dobře využitelný v praxi.

Po formální a obsahové stránce diplomová práce odpovídá požadavkům, kladeným na tento typ textu.

Velmi kladně hodnotím především vhodně použité grafické a tabulkové zpracování práce.

Diplomovou práci **doporučuji** k obhajobě a hodnotím ji známkou **výborně**.

Otázky k obhajobě:

1. Analyzujte infrastrukturu cestovního ruchu v oblasti pobytové rekreace rodin s dětmi v České republice a proveďte její komparaci s úrovní infrastruktury ve vybrané zemi Evropské unie.
2. Jaké vidíte možnosti zlepšení infrastruktury cestovního ruchu v kraji Vysočina?

Datum: 28.05.2007

Ing. Miroslava Jalovecká
oponent práce